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AV d’équationx =0

A.H d’équationy =0
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BP de DA (Oy)
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f est constante égale a g .
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f estimpaire, 2mr-périodique, et Vx, f(r — x) =
f(x) donc Cf est symétrique par rapport a la droite

d’équation y = get Vx, € [0, g] f(x) = x.

A

Bl

f(x) = x* avec 1 < a. Méme allure que la courne de y = x* sur
R** avec un prolongement par continuité en 0 par 0.
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f(x) = x* avec @ < 0. Méme allure que la courbe d équationy = isur
R**.

X
fx) = (—) = exp 1 (x). Meme allure que la courbe d’équation
e

X

y=e"




f(x) = x* avec 0 < a < 1. Mé&me allure que la courne de y = v/x sur
R** avec un prolongement par continuité en 0 par 0
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Necessite une étude de fonction...
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Vx > O,f“(x) =1+ 2In(x)
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BP de DA (Oy)

a5

. La fonction augmente tellement
38 doucemententre O et 1 qu’on a

? Uimpression qu’elle est constante
Gid ce qui est faux : f est strictement

croissante sur [0,1].Attention le

repere n’est pas orthonormé ici !
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